2017-2018/1. Bevezetdé matematika, 1. zarthelyi, hétfo A

Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirasahoz semmilyen segédeszkdz nem hasznalhato.

1. (10 pont) Hozza a lehet6 legegyszer(ibb alakra:

(X_yZ y_X2 ) X2_y2

XY+ X%y

2. (10 pont) Hozza a lehet6 legegyszeriibb alakra:

1\loge 4 | 3-log, 27
3. (10 pont) (5) -\/4°9J? sl _,

4. (10 pont) Abrazolja az alabbi fiiggvényt, és adja meg az inverzét, ha

f(x)=2-——, x>-8

X+8

5. (10 pont) 100 literes tartélyba egy csapon at 10%-os oldat folyik 5 liter/perc sebességgel. 5 perc
elteltével egy masik csapot is kinyitnak, amelybdl mar 20%-os oldat folyik 10 liter/perc sebességgel.
Hany szazalékos lesz az oldat akkor, amikor a két csap feltdlti a teljes tartalyt?

2017-2018/1. Bevezetdé matematika, 1. zarthelyi, hétfé B

Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirasahoz semmilyen segédeszkdz nem hasznalhato.

1. (10 pont) Hozza a lehet6 legegyszeriibb alakra:

a’-b? (a—b2 b-a® )
: + +1
ab’+a’b \b>’-ab a’-ab

2. (10 pont) Hozza a lehetd legegyszeriibb alakra: VXX

log —2-log,,8 (1)099
3. (10 pont) \/9 95 £7 0% (5) =2

4. (10 pont) Abrazolja az alabbi fliggvényt, és adja meg az inverzét, ha

f(x)=5+

, X>2

X -
5. (10 pont) 100 literes tartalyba egy csapon at 5%-os oldat folyik 5 liter/perc sebességgel. 5 perc
elteltével egy masik csapot is kinyitnak, amelybdl mar 25%-os oldat folyik 10 liter/perc sebességgel.
Hany szazalékos lesz az oldat akkor, amikor a két csap feltdlti a teljes tartalyt?



